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ATA DA SEXAGÉSIMA PRIMEIRA SESSÂO ORDINÂRIA DA SEGT]NDA SESSÂO LEGISLATIVA
DA DÉCIMA SEGT]NDA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO
GROSSO DO SUL _ ESTADO DO PANTANAL.

Aos onze dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e trinta e nove minutos, no

Plenririo Deputado Jülio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Gerson Claro e secretariada pelos

Deputados Paulo Corrêa e Pedro Kemp, primeiro e segundo secretârios, verificada a presença dos Deputados e

constatada a existência de nümero legal, foi aberta a Sessâo Ordinrlria. PEQUENO EXPEDIENTE - Lida e

aprovada a Ata de nümero Sessenta e Nove da Sexagésima Sessâo Ordinrâria. Pelo Senhor primeiro secretârio foi

lido o seguinte expediente: Oficio 2024 da Way 306 - Concessionâria da Rodovia MS 306 S.A. SEGUNDA

PARTE DO PEQUENO EXPEDIENTE - Usaram da palavra os Deputados Antonio Vaz, Pedro Kernp,Zeca

do PT, Roberto Hashioka, Lia Nogueira, Gerson Claro, Junior Mochi e Lucas de Lima. Sobre a mesa proposiçôes

apresentadas pelos Deputados Gleice Jane, Joâo Henrique, Pedrossian Neto. GRANDE EXPEDIENTE *
Usaram da palawa os Deputados Gleice Jane e Pedro Kemp. ORDEM DO DIA - Foi aprovado em segunda

discussâo e votaçâo nominal o Projeto de Lei n" 120124 de autoria do Poder Executivo. Foram aprovadas em

primeira discussâo e votaçâo nominal as seguintes proposiçôes: Projetos de Lei no' 143, l44rl45rl48 el49l24

de autoria do Poder Executivo; Projetos de Lei no' 152 e 153124 de autoria da Mesa Diretora. Foram aprovadas

em discussâo ünica e votaçâo simbôlica as seguintes proposiçôes: Requerimento de Moçâo de Congratulaçâo

de autoria do Deputado Gerson Claro endereçada ao Excelentissimo Senhor Milton César Da Silva Kruki,

Presidente OSC Sonhadores MS, extensiva aos atletas da OSC Sonhadores pelo empenho e dedicaçâo no 33o

Campeonato Brasileiro de Kickboxing e Panamerican Cup Open 2024 que foirealizado nos dias 29 e 30 de maio

e 01 e 02dejunho de2024, em Coqueiral de ltaparica, VilaVelha -E,5,29102. O Deputado Joâo Henrique

solicitou o registro de voto contrârio ao Requerimento de Moçâo de Aplauso, Protocolo n" 2290124 de autoria

do Deputado Zeca do PT endereçada ao Excelentissimo Senhor Presidente da Repüblica e ao Ministro do

Desenvolvimento e Assistência Social, Familia e Combate à Fome, pela retomada e fortalecimento do Programa

de Aquisiçâo de Alimentos (PAA), do Govemo Federal. O Deputado Joâo Henrique pediu destaque e foi
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aprovado em discussâo ünica e votaçâo nominal o Requerimento de Moçâo de Congratulaçâo, Protocolo no

2061124 de autoria da Deputada Gleice Jane endereçada a todos os movimentos e pessoas envolvidas nas

manifestaçôes contrilrias ao teor do Projeto de Lei n. 190412024, que propôe alteraçâo do Côdigo Penal para

equiparar o aborto apôs22 semanas ao crime de homicfdio, prevendo pena maior à vitima que recorrer ao aborto

que ao estuprador; Requerimento de autoria do Deputado Pedrossian Neto em coautoria com demais Deputados

solicitando a criaçâo pela Mesa Diretora, da Comissâo de acompanhamento do processo de relicitaçâo da Ferrovia

Malha Oeste, atualmente sob exploraçâo da empresa RUMO Malha Oeste S.A., cujo objeto é a formalizaçào de

nova concessâo da Ferrovia Malha Oeste no trecho entre o municipio de Corumbrâ/MS até Mairinque/SP, incluido

o Ramal Campo Grande - Ponta Porâ; Indicaçôes de autoria dos Deputados Pedro Kemp, Zeca do PT e Renato

Câmara. EXPLICAÇÂO PESSOAL - Nâo houve oradores inscritos. Nada mais havendo a tratar, o Senhor

Presidente encerrou a presente Sessâo. E, para constar, mandou lavrar a presente Ata da Sessâo Ordinilria que,

depois de lida e aprovada, serâ devidamente assinada. Plenârio Deputado Jülio Maia,orrze de julho do ano de

dois mil e vinte e quatro.

Q
&
c0
D

SECRETAFJO

z'sscnsrÂp.ro

PRESIDENTE

I

FOLHA DE ATA
DIA MES ANOATA N"

julho 202470 t1


